

**SIÓFOK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA**

**POLGÁRMESTER**

---

8600 SIÓFOK, FŐ TÉR 1. TELEFON +36 84 504100 FAX: +36 84 504103

Az előterjesztés törvényességi  
szempontból megfelelő.  
Siófok, 2025. január 14.

Dr. Boda Zsuzsanna  
jegyző

**ELŐTERJESZTÉS**

**Siófok Város Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
2025. január havi rendes ülésére**

**Tárgy:** A Hajléktalanszálló alapítványi működtetésbe történő átadása

**Előterjesztő:** Dr. Lengyel Róbert polgármester

**Előkészítette:** Jogi és Szervezési Osztály

**Tárgyalja:** Humán és Sport Bizottság  
Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

Az Esély az Esélytelenekért Hajléktalanokért Alapítvány 2024-ben azzal kereste meg az önkormányzatot, hogy átvennék a Hajléktalanszálló működtetését, az Éjjeli menedékhely, a Nappali melegedő és a Népkonyha fenntartását. Az Alapítvány célja az egész éves üzemeltetés biztosítása, az éjjeli menedékhely éven át, vagyis április 30 után is nyitva lenne.

Az Esély az Esélytelenekért Hajléktalanokért Alapítvány Veszprémi székhelyű civil szervezet, 2023. októberében jött létre. Székhely címük alapján megállapítható, hogy a szervezet egy üres, felépítmény nélküli ingatlanra van bejegyezve. A szervezet főtevékenysége M.n.s. (máshova nem sorolt) egyéb közösségi, társadalmi tevékenység, cél szerinti besorolása: szociális tevékenység, célja a halmozottan hátrányos helyzetű emberek segítése, felzárkóztatása, szociális támogatás nyújtása, hajléktalanok segítése.

Az önkormányzat az Alapítványtól a 2025. évre vonatkozó költségvetési tervezet és szakmai programjának megküldését kérte.

A szakmai program jelen előterjesztés 1. számú mellékleteként csatolásra került.

A költségvetés tervezet jelen előterjesztés 2. számú melléklete. A Közgazdasági Osztályvezető, Viplak Tibor úr készített egy feljegyzést a költségvetés tervezetről, mely jelen előterjesztés 3. számú mellékleteként csatolásra került.

Az Alapítvány tájékoztatása szerint bevételi forrásukat különböző támogatásokkal is kívánják növelni (pályázatok, működési célú támogatások).

Humán erőforrás tekintetében az Alapítvány álláspontja, hogy a saját szakembereiket kívánják alkalmazni, azzal, hogy a jelenleg állományban lévő dolgozók közül 1 fő takarító személyzetet foglalkoztatnának tovább.

Siófok Város Önkormányzata minden évben ad be támogatási kérelmet az Országos Hajléktalan Mintaprogramra. A mintaprogram keretében 5 fő foglalkoztatása valósul meg, fóliasátorban zöldséget és gyümölcsöt termesztenek, a szállón élők munkájukkal segítik a környezetük tisztán tartását, rendben tartják az intézmény területét, elvégzik az illegális hulladékok felszedését az iparterületen. A jelenlegi, még futó program 2025. február 28. napjáig tart, a megpályázott program pedig 2025. március 01. napjától 2026. február 28. napjáig tart. A mintaprogram keretében jelentős fejlesztések valósultak meg a Hajléktalanszállón és környezetében, ezért javasolható ennek a jövőben történő fenntartása.

Az előterjesztés mellékletét képezi:

- 1. sz. melléklet: Az Alapítvány szakmai programja
- 2. sz. melléklet: Az Alapítvány 2025. évi költségvetése
- 2. sz. melléklet: Feljegyzés (Viplak Tibor)

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, alakítsa ki álláspontját és hozza meg döntését a Hajléktalanszálló alapítványi működtetésbe történő átadásáról.

## Határozati javaslat:

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „*A Hajléktalanszálló alapítványi működtetésbe történő átadása*” tárgyú előterjesztésben foglaltakat és az alábbi határozatokat hozza:

**A./** Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete **támogatja** a Hajléktalanszálló alapítványi működtetésbe történő átadását, az Éjjeli menedékhely, a Nappali melegedő és a Népkonyha fenntartásának az Esély az Esélytelenekért Hajléktalanokért Alapítvány részére történő átadását.

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a Hivatalt a feladat-ellátási szerződés kidolgozására.

**B./** Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete **nem támogatja** a Hajléktalanszálló alapítványi működtetésbe történő átadását, az Éjjeli menedékhely, a Nappali melegedő és a Népkonyha fenntartásának az Esély az Esélytelenekért Hajléktalanokért Alapítvány részére történő átadását.

Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester

Határidő: értelem szerint

Siófok, 2025. január 14.

Dr. Lengyel Róbert  
polgármester